

---

## **В Омске вынесен приговор бывшим сотрудникам органов внутренних дел, признанных виновными в крышевании лиц, занимающихся организацией проституции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному по особо важным делам отделения по борьбе с организованными преступными группами УМВД России по Омской области Дмитрию Плюснину и пенсионеру МВД Григорию Яковенко. Плюснин признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6, пп. «а», «в» ч. 5 ст.290 УК РФ (получение взятки в составе организованной группы, в крупном и особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 и ч. 1 ст. 286 УК РФ (злоупотребление и превышение должностных полномочий), а Яковенко признан виновным в совершении преступления, предусмотренного по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в г. Омске 4 года назад Плюснин, в должностные обязанности которого входило выявление и пресечение преступлений в сфере занятия проституцией, для извлечения постоянного дохода организовал преступную группу, в которую вовлек пенсионера Константина Снаговского, в обязанности которых входило еженедельное получение от сутенеров 75% от выручки, полученной в результате предоставления сексуальных услуг. Взамен Плюснин обещал общее покровительство нелегальному бизнесу и непринятие мер к привлечению к уголовной ответственности лиц, занимающихся организацией проституции. Зная о преступной деятельности Плюснина, его бывший сослуживец Яковенко обманным путем также получил от гражданина, занимающегося организацией проституции, 1,5 миллиона рублей. Таким образом, общая сумма незаконно полученных денежных средств, по мнению следствия, составила около 4 миллионов рублей, в т.ч. 2,5 миллиона рублей переданных в виде взяток.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, представленным ОСБ «Сибирь» ГУСБ МВД России и службой собственной безопасности УМВД России по Омской области. После возбуждения уголовного дела, в 2015 году Плюснин был уволен из органов внутренних дел.

В ходе следствия Плюснин оказывал противодействие расследованию, однако в результате правильно выбранной следователем тактики проведения следственных действий были выявлены 6 дополнительных эпизодов преступной деятельности и получены объективные доказательства, уличающие обвиняемых. Для обеспечения исполнения возможного наказания

---

в виде штрафа следствием наложен арест на недвижимое имущество обвиняемых на общую сумму 3,7 миллионов рублей.

Обвиняемым Синеговским было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело было выделено в отдельное производство, ранее приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 3,5 миллиона рублей, кроме того, суд постановил конфисковать незаконно полученные денежные средства в размере 1,2 миллиона рублей.

Сегодня Октябрьским районным судом Плюснину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 600 тыс. рублей. Кроме того, суд лишил его права в течение трех лет занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов РФ, связанных с осуществлением функций представителя власти. Также суд постановил конфисковать у него полученные преступным путем более 1,2 млн рублей

Этим же приговором суда Яковенко назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 200 тысяч рублей.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1110073>